
最近
さいきん

、近視
き ん し

の人
ひと

が増
ふ

えてきています。 

視力
しりょく

検査
け ん さ

の結果
け っ か

でも

近視
き ん し

の生徒
せ い と

が増
ふ

えて

います。 

ほけんだより 

 

 日暮
ひ ぐ

れが早
は や

くなって、朝晩
あ さ ば ん

涼
す ず

しくなってきました。季節
き せ つ

の変
か

わり目
め

で体調
たいちょう

を崩
く ず

しやすくなります。 

気候
き こ う

に応
おう

じて、衣服
い ふ く

の調節
ちょうせつ

をしていきましょう。疲
つ か

れたときには、ゆっくり体
からだ

を休
や す

めて、温
あたた

かい飲
の

み物
も の

で気分
き ぶ ん

を整
ととの

えても良
よ

いかのもしれませんね。 

 これから学校
が っ こ う

行事
ぎ ょ う じ

がはじまり、健康
け ん こ う

観察
か ん さ つ

を今一度
い ま い ち ど

、徹底
て っ て い

していく必要
ひ つ よ う

があります。 

１０月
が つ

は社会
し ゃ か い

見学
け ん が く

に町
ま ち

ゼミもあり、毎日
ま い に ち

の検温
け ん お ん

カードを健康
け ん こ う

観察
か ん さ つ

も含
ふ く

めた様式
よ う し き

に変更
へ ん こ う

して行
おこな

います。朝
あ さ

の

検温
け ん お ん

はもちろん、朝
あ さ

の体調
たいちょう

の変化
へ ん か

をチェックする項目
こ う も く

を付
つ

けています。お家
い え

での体温
た い お ん

測定
そ く て い

と健康
け ん こ う

観察
か ん さ つ

をして

登校
と う こ う

するようにご家庭
か て い

でも徹底
て っ て い

をお願
ね が

いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鎌田
か ま だ

中学校
ちゅうがっこう

 

保健室
ほけんしつ

 No.13 

2020.９.３０(水
す い

) 

 
保護者
ほ ご し ゃ

の方
か た

へ 

色覚
し き か く

検査
け ん さ

を希望
き ぼ う

する人
ひ と

はお知らせ
 し   

ください 

以前
い ぜ ん

は、健康
けんこう

診断
しんだん

の項目
こうもく

にあり小学
しょうがく

４年生
  ねんせい

と中学
ちゅうがく

３年生
  ねんせい

に実施
じ っ し

していた色覚
しきかく

検査
け ん さ

ですが、平成
へいせい

１５年
    ねん

以降
い こ う

は項目
こうもく

から外れ
はず   

、現在
げんざい

は希望者
き ぼ う し ゃ

のみに実施
じ っ し

することになり

ました。希望
き ぼ う

する人
ひと

は、担任
たんにん

または保健室
ほ け ん し つ

までご連絡
れんらく

ください。また、気
き

になるこ

とがありましたらご相
  そう

談
だん

ください。 

希望
き ぼ う

する人
ひ と

は個別
こ べ つ

に 

検査
け ん さ

を行
おこな

います。 

 ★視力
し り ょ く

検査
け ん さ

の結果
け っ か

から★ 
視力
しりょく

検査
け ん さ

の結果
け っ か

から、本校
ほんこう

では B以下
い か

（メガネ・コ

ンタクトを含
ふく

む）の生徒
せ い と

の割合
わりあい

が全体
ぜんたい

で、57．6％

で、特
とく

にメガネ・コンタクトの度
ど

が合
あ

っていなく、

見え
み  

にくい生徒
せ い と

が多
おお

い傾向
けいこう

にあります。 

 めがね・コンタクトも毎日
まいにち

使
つか

っているうちに、度
ど

が

合
あ

わなくなることもあります。度
ど

が合
あ

っていないと、

頭
あたま

の痛
いた

みや目
め

の疲
つか

れが出
で

て、生活
せいかつ

に負担
ふ た ん

がかかること

があります。見
み

えにくさを感
かん

じた時
とき

は、眼科
が ん か

を受診
じゅしん

し

て、度
ど

を合
あ

わせてもらうといいですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

目
め

にやさしい生活
せ い か つ

をしていますか？ 
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